

Новость · 29 апреля 2022, 10:36

ЦБ во второй раз с начала войны с Украиной снизил ключевую ставку

Центральный банк вновь снизил ключевую ставку — с 17% до 14%, [сообщается](#) на сайте регулятора.

В конце 2021 года ключевая ставка [держалась](#) на уровне 8,5%. Однако в первые дни российского вторжения в Украину ЦБ был вынужден резко [повысить](#) ставку — сразу до 20%. В начале апреля ее [начали](#) снижать.

«По прогнозу Банка России, с учетом проводимой денежно-кредитной политики годовая инфляция составит 18,0-23,0% в 2022 году, снизится до 5,0-7,0% в 2023 году и вернется к 4% в 2024 году», — добавили в ЦБ.